Отчет 
о результатах мониторинга качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета муниципального образования сельское поселение «Победа» Ржевского района Тверской области за 2021 год.

[bookmark: _GoBack]	В целях реализации Постановления Правительства Тверской области от 05.06.2012 № 296-пп «О мониторинге и оценке качества финансового менеджмента муниципальных образований Тверской области» (далее – Постановление № 296-пп), а также на основании Постановления Администрации муниципального образования сельское поселение «Победа» Ржевского района Тверской области от 23.07.2020 № 57 «Об утверждении Порядка проведения мониторинга качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями средств бюджета муниципального образования сельское поселение «Победа» Ржевского района Тверской области (далее – Порядок), по итогам 2021 года был проведен мониторинг качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета муниципального образования сельское поселение «Победа» Ржевского района Тверской области.
Показатели были рассчитаны на основании данных годовой финансовой отчетности, документов и сведений, представленных главными распорядителями средств бюджета муниципального образования сельское поселение «Победа» Ржевского района Тверской области, в соответствии с приложением к Порядку, данных автоматизированных информационных систем, а также общедоступных (опубликованных или размещенных на официальных сайтах) данных и материалов.
	Оценка качества финансового менеджмента проведена по 7 группам показателей:
1) финансовое планирование;
2) программно-целевое планирование;
3) исполнение бюджета муниципального образования сельское поселение «Победа» Ржевского района Тверской области по расходам;
4) исполнение бюджета муниципального образования сельское поселение «Победа» Ржевского района Тверской области по доходам;
5) учёт и отчётность;
6) контроль и аудит;
7) прозрачность бюджетного процесса.
	Оценка качества по 1 группе «Финансовое планирование».
В расчете применялись такие показатели как:
- качество планирования расходов: количество изменений в сводную бюджетную роспись бюджета муниципального образования сельское поселение «Победа» Ржевского района Тверской области (за исключением целевых поступлений из областного и федерального бюджетов);
- качество планирования расходов: доля суммы изменений в сводную бюджетную роспись бюджета муниципального образования сельское поселение «Победа» Ржевского района Тверской области (за исключением целевых поступлений из районного, областного и федерального бюджетов и внесений изменений в решение о бюджете муниципального образования сельское поселение «Победа» Ржевского района Тверской области на соответствующий период);
- своевременность представления реестра расходных обязательств ГРБС.
	Оценка качества по 2 группе «Программно-целевое планирование».
В расчете применялись такие показатели как:
- доля бюджетных ассигнований, формируемых в рамках муниципальных программ;
- доля своевременно утверждённых и внесённых изменений в планы-графики (далее – ПГ)  реализации программ;
- доля представленных квартальных отчётов и годового отчёта в установленный срок;
- доля представленных в полном объёме согласно утверждённой форме отчётов о реализации муниципальной программы;
- размещение на официальном сайте администрации муниципального образования сельское поселение «Победа» Ржевского района Тверской области информации о муниципальных программах и фактических результатах их реализации.
Оценка качества по 3 группе «Исполнение бюджета муниципального образования сельское поселение «Победа» Ржевского района Тверской области по расходам».
В расчете применялись такие показатели как:
- равномерность расходов (без учёта целевых поступлений из районного, областного и федерального бюджетов);
- снижение (рост) просроченной кредиторской задолженности ГРБС и подведомственных муниципальных учреждений в отчётном периоде;
- эффективность управления кредиторской задолженностью по расчётам с поставщиками и подрядчиками;
- эффективность управления дебиторской задолженностью с поставщиками и подрядчиками;
- сумма, подлежащая взысканию по исполнительным документам.
Оценка качества по 4 группе «Исполнение бюджета муниципального образования сельское поселение «Победа» Ржевского района Тверской области по доходам».
В расчете применялись такие показатели как:
- эффективность работы с невыясненными поступлениями в бюджет муниципального образования сельское поселение «Победа» Ржевского района Тверской области;
- качество правовой базы ГАДБ по администрированию доходов.
Оценка качества по 5 группе «Учёт и отчётность».
В расчете применялись такие показатели как:
- представление качественной бюджетной отчётности в установленные сроки.
Оценка качества по 6 группе «Контроль и аудит».
В расчете применялись такие показатели как:
- наличие предписаний по фактам выявленных нарушений по результатам проверок органов внутреннего муниципального финансового контроля, внешнего муниципального финансового контроля, в том числе по подведомственным учреждениям.
Оценка качества по 7 группе «Прозрачность бюджетного процесса».
В расчете применялись такие показатели как:
- размещение на официальном сайте администрации муниципального образования сельское поселение «Победа» Ржевского района Тверской области муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями муниципального образования сельское поселение «Победа» Ржевского района Тверской области;
- размещение на официальном сайте администрации муниципального образования сельское поселение «Победа» Ржевского района Тверской области отчёта об исполнении муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями муниципального образования сельское поселение «Победа» Ржевского района Тверской области;
- размещение на официальном сайте администрации муниципального образования сельское поселение «Победа» Ржевского района Тверской области показателей планов финансово-хозяйственной деятельности или информации о бюджетных обязательствах муниципальных учреждений муниципального образования сельское поселение «Победа» Ржевского района Тверской области;
- размещение подведомственными муниципальными учреждениями сведений на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях bus.gov.ru в соответствии с пунктом 15 приказа Министерства финансов Российской Федерации от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, её размещения на официальном сайте в сети «Интернет» и ведения указанного сайта».
Главным распорядителям бюджетных средств муниципального образования сельское поселение «Победа» Ржевского района Тверской области для повышения оценки качества финансового менеджмента необходимо:
- усилить контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации, а также региональных нормативных правовых актов;
- повысить качество организации процесса планирования бюджетных средств (уменьшить количество уведомлений о внесении изменений в бюджетную роспись расходов связанных с перемещением бюджетных ассигнований, в ходе исполнения бюджета);
- обеспечить повышение равномерности производимых расходов по кварталам;
- не допускать накопления значительного объема дебиторской и кредиторской задолженности по расчетам с поставщиками и подрядчиками и по платежам в бюджет;
- проводить мониторинг результатов деятельности подведомственных учреждений;
- осуществлять мероприятия по совершенствованию внутреннего финансового контроля.
По результатам проведения оценки качества финансового менеджмента сформированы результаты мониторинга по ГРБС бюджета муниципального образования сельское поселение «Победа» Ржевского района Тверской области (Приложение 1).



Заведующая финансовым отделом
администрации Ржевского района                                             Е.Г. Горлёнышева

